
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА 

ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 
вул.Аероклубна, 2, м. Краматорськ, Донецька область, 84307 

 

Безперервний професійний розвиток працівників сфери охорони здоров'я 

 

17 грудня  2025 року дистанційно в режимі реального часу відбудеться 

майстер-клас на тему: «Правила організації і техніки проведення щеплень 

відповідно до змін до Календаря профілактичних щеплень в Україні. 

Несприятливі події після імунізації та навички надання невідкладної 

допомоги» для працівників сфери охорони здоров’я Донецької області  

 

Спікери: 

Галина ШИШОВА - завідувач відділу імунопрофілактики ДУ 

«ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ», магістр за спеціальністю «Громадське здоров’я», 

лікар-епідеміолог з досвідом роботи 32 роки, вища категорія зі спеціальності 

«Епідеміологія»   

Вікторія ГОРОБЕЦЬ 

лікар- епідеміолог відділу епідеміологічного нагляду та профілактики 

інфекційних хвороб Костянтинівської філії ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» з 5-ти 

річним досвідом роботи зі спеціальності «Епідеміологія». 

 

Код заходу: 2079007 

Мета навчання 

- Підвищення професійної компетентності у сфері організації та техніці 

проведення профілактичних щеплень відповідно до оновленого 

національного Календаря щеплень України, огляду щодо вакцинації 

проти вірусу папіломи людини.  

- Формування практичних навичок своєчасного розпізнавання, реєстрації 

та реагування на несприятливі події після імунізації. 

- Відпрацювання практичних навичок надання невідкладної медичної 

допомоги при ускладненнях, що можуть виникати під час чи після 

вакцинації. 

 

Кількість балів БПР – 11 (одинадцять) 

Платформа проведення: Google Meet 

 

УВАГА! Для участі у семінарі з отриманням сертифікату необхідно: 
1. Зареєструватися. 

2. Успішно скласти тестування. 

Після закінчення семінару всі зареєстровані учасники отримають посилання 

на тестування. 

Сертифікат з 11 балами БПР отримають ті учасники, які за результатами 

тестування отримають 80% і більше правильних відповідей. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.2021 № 725 для 

отримання балів БПР всі слухачі повинні пройти тестування у день проведення 

заходу! Ваша анкета (тести) автоматично закривається о 17:30. 

 

Не упустіть нагоду підвищити свій професійний рівень! 
 


